



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел. 70-05-60

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
Відділ з організації діяльності ради Сумської міської ради
Вхідний № <u>1156/1</u>
від "16" <u>08</u> 20 <u>19</u> р.

Депутату Сумської міської ради
Губській І.О.

Шановна Ірино Анатоліївно!

Ваш депутатський запит щодо капітальному ремонту ліфтів у 1,2,3 під'їздах в житловому будинку № 2 по вул. Шевченка розглянуто у департаменті інфраструктури міста Сумської міської ради.

Повідомляємо, що житловий будинок № 2В по вул. Шевченка (1,2,3 під'їзди) є житлово-будівельним кооперативом.

Відповідно до «Правил будови та безпечної експлуатації ліфтів» ліфти, які досягли граничного терміну експлуатації 25 років повинні бути зупинені на капітальний ремонт. Ліфти у житловому будинку № 2В по вул. Шевченка досягли граничного терміну експлуатації (25 років).

На даний час не має можливості виконати роботи по капітальному ремонту ліфтів даного будинку за кошти міського бюджету.

Для прискорення вирішення питання з ремонту будинку, мешканці мають можливість провести капітальний ремонт на умовах співфінансування в межах діючого Положення про дольову участь співвласників у поточному, капітальному ремонтах (реконструкції, модернізації) в багатоквартирних житлових будинках м. Суми (далі – Положення), яке затверджено рішенням Сумської міської ради від 05.10.2016р. № 1162-МР.

Відповідно до даного Положення виділення коштів з міського бюджету на проведення капітального ремонту житлового фонду буде проводитись на умовах співфінансування, а саме: до 70% від загальної вартості робіт – це кошти міського бюджету, не менше 30% – власні та залучені кошти.

Інформаційну допомогу щодо дольової участі співвласників у поточному, капітальному ремонтах (реконструкції, модернізації) в багатоквартирних житлових будинках м. Суми можна отримати в департаменті інфраструктури міста Сумської міської ради (вул. Горького, 21, III поверх, каб. 305 т. 700-593).

**Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради**

Павленко
Марюхна, 700-599

О.І. Журба